

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి కక్షయం ప్రజల కోసం

గత 15 సంవత్సరాలుగా ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ ప్రజల సమస్యలే ద్వేయంగా పోరాడుతున్న ప్రజాజ్యోతి జాతీయ దినపత్రికకు నిజామాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్, వియోజకవర్గ ఇంఫార్మిటలు మరియు మండల రిపోర్టర్లు కావాలను.  
అనుభవం కలిగిన రిపోర్టర్లు మరియు చక్కటి వార్తలు రాయగలిగే కొత్తవారికి కూడా అవకాశం కల్పించబడును.

సంప్రదించవలసిన నెంబర్లు  
9493175831, 9908327950  
7889694528, 9440231967

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

## నిజామాబాద్

సోమవారం, 22, జులై 2024

4 పేజీలు

మోర్టాడ్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి  
గైనలాజిస్ట్ వైద్యులను నియమించాలి



4లో..

భారీ వర్షాల సూచనతో  
ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి



గోదావరి నదిలో సంతరించుకున్న

# జలకళ

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జులై 21 :  
త్రివేణి సంగమ గోదావరిలో జలకళ సంతరించుకుంది. రెంజల్ మండలంలోని కందకుర్తి గోదావరి నదిలో గత రెండు మూడు రోజుల నుంచి కురుస్తున్నటువంటి వర్షాలకు ఎగువ ప్రాంతం నుండి భారీ ఎత్తున వరదనీరు రావడంతో గోదావరి నదిలో జలకళ సంతరించుకుంది. మహారాష్ట్ర నుండి గోదావరి వరదనీరు భారీగా వస్తు, మంజీరా, హరిద్ర నదుల నుండి కూడా ఎగువ ప్రాంతం వరదనీరు గోదావరిలోకి ప్రవహించడంతో గోదావరిలో నీటితో నిండుగా కనిపిస్తుంది. నదిలోకి కొత్తనీరు రావడంతో భక్తులు పూజ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.

# జిల్లాస్థాయి తైక్వాండో క్రీడాకారులకు బహుమతులు ప్రధానం

క్రీడాకారులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి ఉన్నత స్థానాలకి ఎదగాలి తైక్వాండో జిల్లా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బాబిరెడ్డి జగన్ నిజామాబాద్, జూలై 21 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో):

జిల్లాస్థాయి తైక్వాండో పోటీలలో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు ఆదివారం నిజామాబాద్ జిల్లా తైక్వాండో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మరియు ధర్మలి మాజీ జెడ్పీటీసీ బాబిరెడ్డి జగన్నాథన్ బహుమతులను అందజేశారు. అనంతరం



ఆయన మాట్లాడుతూ... క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తితో ఆదాలని, గెలుపొటములు సహజమని, ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి ఉన్నతస్థానాలకు ఎదగాలిని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తైక్వాండో అసోసియేషన్ సెక్రటరీ మనోజ్ మాస్టర్, కోశాధికారి వెంకట రమణ గౌడ్ మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ఉరి వేసుకుని యువతి ఆత్మహత్య

మాక్లూర్, ప్రజాజ్యోతి, జూలై 21

జీవితంపై విరక్తి చెంది యువతి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన చోటుచేసుకుంది. మాక్లూర్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం మండలంలోని మాణిక్ భండారు తండాకు చెందిన బాధవత్ దివ్య తండ్రి అమర్ సింగ్ వయస్సు 20 సంవత్సరాల యువతి ఆదివారం ఉదయం తన ఇంట్లో కిటికీకి చున్నితో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుందిని ఎస్ఐ సుధీర్ రావు తెలిపారు. తండ్రి పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



# శ్రీ షిరిడి సాయి ఆలయంలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలు



ఆరూర్, బాల్కొండ, జూలై 21 ప్రజా జ్యోతి, కమ్యూన్ల మండలంలోని ఉప్పూర్ లో శ్రీ షిరిడి సాయి ఆలయంలో ఆదివారం గురు పౌర్ణమి వేడుకలను ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. గురుపౌర్ణమిని పురస్కరించుకొని బాబా విగ్రహానికి వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య మార్గభిషేకం, విశేషంచామృత అభిషేకము, కార్యక్రమాలను అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం చుట్టూ బాబా ఉత్సవ విగ్రహంతో పల్లకి ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ స్వర్ణీయ గడ్డం విద్యాసాగర్ రెడ్డి-పద్మావతి గారి కుమారుడు గడ్డం రాజేష్ రెడ్డి సహకారంతో ఆలయం వద్ద పెద్ద ఎత్తున అన్న వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని, అన్న ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీ షిరిడి సాయి ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు నందగిరి దయానంద్,



పోలేపల్లి లచ్చయ్య, బద్దం గంగారెడ్డి, యెనుగండుల శశిధర్, పసుపుల రాజేందర్, పోతు మురళి, పోతు గణేష్, పెంబర్తి నరేష్ కుమార్, సాయి భక్తులు, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వర్షాకాలం ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 21 : వర్షాకాలంలో గ్రామీణ ప్రాంతాలలోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్పీ సాయన్న సూచించారు. ఆదివారం ఆయన పత్రిక ప్రకటన తెలుపుతూ... మండలంలోని గోదావరి నది పరవాక ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, చేపల వేటలకు వెళ్ళవద్దని సూచించారు. వర్షాకాలంలో ముఖ్యంగా గ్రామాలలోని విద్యుత్ స్తంభాలను ముట్టుకోవద్దని, రైతులు పొలాల వద్ద బోర్ మోటార్ల వద్ద చేతులతో తాకవద్దాన్ని జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. వాగులు వంకలు వర్షాలకు నిండుగా ఉండి వరద ప్రభావం ఉంటుంది కనుక వెళ్ళ వద్దన్నారు. వర్షాకాలంలో ద్విచక్ర వాహనాలు స్పిడ్ అయ్యే ప్రమాదం ఉంది కనుక అతివేగం చనికొనరాదన్నారు. పిల్లలు, యువతీ, యువకులు నదుల వద్ద వాగుల వద్ద సేబిల్ కోసం వెళ్లి ప్రమాదాల బారిన పడవద్దు అన్నారు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు.



# ఘనంగా గురు పౌర్ణమి పూజోత్సవం



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 21 : రెంజల్ మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో గురు పౌర్ణమి వర్షాకాలాన్ని పురస్కరించుకొని గురువుల పూజోత్సవ కార్యక్రమాలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కందకుర్తి లో శ్రీ సీతారాం త్యాగి మహారాజ్ ఆశ్రమంలో ఉదయం నుండి వ్యాస మహర్షి జయంతిని పురస్కరించుకొని పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి అనంతరం గురువులను ఘనంగా భక్తిశ్రద్ధలతో కొలిచారు. అనంతరం ఆశ్రమంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం మేరకు అన్న ప్రసాదాల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ లలిత రాఘవేందర్, ఆశ్రమ నిర్వాహకులు, గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# దాశరథి జీవితం కవులు కళాకారులకు ప్రజలకు స్ఫూర్తి

## ప్రజా వాగ్గేయకారుడు గోరేటి వెంకన్న

నిజామాబాద్, జూలై 21 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో): ప్రజాకవి దాశరథి కృష్ణమాచార్య స్ఫూర్తితో మెరుగైన సమాజం కోసం అడుగులు వేయాలని, ప్రజావాగ్గేయకారుడు, ఎమ్మెల్సీ కవులు, కళాకారులకు పిలుపునిచ్చారు. దాశరథి కృష్ణమాచార్య 99వ జయంతి సభను నిజామాబాద్ నగరంలో ఆదివారం టీఎన్టీవీ భవనములో నిర్వహించి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సభలో ప్రజావాగ్గేయకారుడు, ఎమ్మెల్సీ గోరేటి వెంకన్న పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ, దాశరథి కృష్ణమాచార్య నిజాం నిరాంకుశ పాలన, రజాకారుల ఆకృత్యాలకు బలవుతున్న తెలంగాణను మాసి చలించిన దాశరథి మన ప్రాంత ప్రజల కోసం గొంతువిప్పారనీ, తన రచనల ద్వారానే ఊరూరా తిరిగి ప్రజల్లో చైతన్యం రగిలించారనీ ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ పోరాటానికి వేగుచుక్క గా నిలిచిన దాశరథి కృష్ణమాచార్య 1925 జూలై 22న మహబూబాబాద్ జిల్లా చిన్న గూడూరులో పుట్టారని, చిన్నప్పటినుంచే రచనలు చేసిన ఆయన నిరంకుశ పాలనపై కన్నెర్ర



చేశారని ఆయన అన్నారు. టీవర్ గా, పంచాయతీ ఇన్స్పెక్టర్ అలిండియా రేడియో ప్రయోక్త గా ఉద్యోగాలు చేసిన దాశరథి అనేక ప్రత్యయల్లో రచన వ్యాసం కొనసాగించారనీ ఆయన తెలిపారు. వందలాది సినిమాలకు పాటలు రాశారనీ ఆయన తెలిపారు. ఉర్దూలో ఉన్న గాలిబ్ గజల్లను తెలుగులో అనువాదించారనీ ఆయన తెలిపారు. మానవ పరిమాణాన్ని కళ్ళకు కట్టినట్లు వర్ణించిన “ఆ చల్లని సముద్ర గర్భం దాచిన బడ బాణాల మెంతో “అన్న గేయం తెలుగులో ఎంతగానో ప్రాచుర్యం పొందిందనీ ఆయన అన్నారు. తన రచనలకు గాను ఎన్నో అవార్డులు బహుమతులు అందుకున్న దాశరథి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆస్థాన కవిగా కూడా కొనసాగారు. అక్షయ శిఖరమని ఆయన అన్నారు. అనంతరం కళాకారులతో ఆటపాట కార్యక్రమం కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దాశరథి జయంతి నిర్వహణ కమిటీ నాయకులు కవి దారం గంగాధర్, దాసు, ఇందూరు సాయిబాబా, శ్రీనివాస్ ఆర్య, చంద్రశేఖర్, కళాకారులు అష్టగంగాధర్, ఆర్టీసీ శ్రీనివాస్, లయోల సాయిలు, సురేష్ బాబు, అబ్దుల్, ఎస్ రంజిత్, కామినేని రేణుక, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా సత్యనారాయణ వ్రతం

సిరికొండ, జూలై 21 ప్రజా జ్యోతి (ప్రతినది):

మండలంలోని తాళ్ల రామడుగు గ్రామంలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా సత్యనారాయణ వ్రతం నిర్వహించడం జరిగింది. జిల్లా కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు బండారి నరేష్ తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతులకు పుష్కలంగా వర్షాలు కురిసి వారి ధాన్యా బాండాగారాలు నిండాలని గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా ఆలయంలో సత్యనారాయణ వ్రతం నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పురోహితులు శ్రీకాంత్ పంతులు, భక్తులు బండారి నరేష్, సాయిలు, ప్రవీణ్ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



# మెండోర మండలంలో పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శ



## బాల్కొండ నియోజకవర్గ

### కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ముత్యాల సునీల్ కుమార్

ఆర్కూర్ /బాల్కొండ, జూలై 21, ప్రజా జ్యోతి

మండల కేంద్రానికి చెందిన వడ్ల రవి క్యాన్సర్ తో మరణించారు. అలాగే మంగలి రాజు వాళ్ళ అమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించారు ఈరోజు ఇరు కుటుంబాల సభ్యులను పరామర్శించి సంతాపాన్ని తెలపడం జరిగింది. అలాగే వెల్గుటూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్త అనంత వాళ్ళ అమ్మ సా ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి సంతాపాన్ని తెలపడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



# పచ్చల నడుకుల గ్రామంలో రుణమాఫీ సంబరాలు



బాల్కొండ, జూలై 21, ప్రజా జ్యోతి

నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గం వేల్పూర్ మండలంలోని పచ్చల నడుకుల గ్రామంలో గ్రామరైతులు, యువకులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర సీడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సీ.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయడంతో టిపాసులు కాల్చి, బాలసంచాలు పేల్చి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సీడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డి తోపాటు, రైతులు, యువ రైతులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు సీ.ఎం.రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలభిషేకం నిర్వహించారు. ఇప్పటివరకు ఏ ముఖ్యమంత్రి గానీ రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ రైతులకు ఏకకాలం ఏకకాలంలో చేసిన నేత లేదని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కె ఆ ఘనత సాధించడమే కాకుండా, రైతుల గుండెల్లో నిల్వారని గ్రామ రైతులు యువకులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర కిసాన్ కేటీ అధ్యక్షులు అన్నేష్ రెడ్డికి సీ.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ సీడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అందించడం పట్ల అన్నేష్ రెడ్డిని గ్రామ రైతులు, యువ రైతులు, యువకులు,



నాయకులు పూలమాలలు వేసి, శాలువలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించి సత్కరించి అభినందనలు, కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర స్టేట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తాను రైతుల కోసం ఉద్యమం చేస్తున్న సమయంలో తనకు పచ్చలనడుకుడ గ్రామస్థులు, ఎస్సీ కాలనీ సంఘ సభ్యులు, తమను పోలీసులు నిర్బంధించిన సమయంలో అన్నం పెట్టి, తనను అక్కను చేర్చుకున్నారని, ఈ గ్రామస్థులను, ఎస్సీ కాలనీ సంఘ సభ్యులను ఎన్నటికీ మర్చిపోలేనని అన్నేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పచ్చల నడుకుల గ్రామంలో గల ఎస్సీ మాదిగ వాడలో నీటి సమస్య ఎద్దడి తీవ్రంగా ఉందని, మాదిగ సంఘ సభ్యులు తమ దృష్టికి తీసుకురావడంతో, వెంటనే నాలుగు లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేయించి నీటి సమస్యను పరిష్కరించడం జరిగిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర సీడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామ శాఖ అధ్యక్షులు మోహన్, టక్కిరి గంగాధర్, గ్రామస్థులు, రైతులు, యువకులు, ఎస్సీ సంఘం సభ్యులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రమాదకరమైన గుంతను పూడ్చివేత

యువకులను అభినందించిన ఆయా గ్రామాల గ్రామస్థులు, వాహనదారులు

ఆర్కూర్, జూలై 21, ప్రజా జ్యోతి

నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఏర్లట్ల మండలంలోని బట్టాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు యువకులు బట్టాపూర్, ఎల్గుటూర్ గ్రామాల మధ్య గల రోడ్డుపై ప్రమాదకరమైన భారీ గుంత ఏర్పడింది. వర్షాకాలం కావడంతో ఈ గుంత వలన నిత్యం ప్రయాణించే వాహనదారులు ప్రమాదానికి గురి కాకుండా ముందస్తుగా భట్టాపూర్ యువకులు కాంగ్రీట్ సిమెంట్ కలిపి గుంతను పూడ్చివేశారు. గతంలో ఈ గుంత వలన ఎందరో ప్రమాదానికి గురయ్యారని, ఈ సారి వర్షాకాలంలో ప్రమాదానికి గురి కాకుండా ముందస్తుగా గుంతను పూడ్చి వేసినట్లు బట్టాపూర్ గ్రామ యువకులు తెలిపారు. దీంతో బట్టాపూర్, ఎల్గుటూర్ గ్రామస్థులు, రోడ్డు గుండా ప్రయాణించే వాహనదారులు సైతం యువత చేసిన పనికి అభినందనలు కృతజ్ఞతలు



తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువకులు దయానంద నాయక్, భూషణ వేణి గంగాధర్ యాదవ్, నరసయ్య యాదవ్, అశోక్, కుందేలభూమేష్, మనోజ్, రమేష్ గౌడ్, ఇమామ్, నూకల గంగాధర్, కాటిపల్లి సాగర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బెహరాన్ లో మెండోరా వాసి మృతి మృత దేహాన్ని తెప్పించి తమ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని సి ఎం కు వేడుకొలు బాల్కొండ, జూలై 21 (ప్రజా జ్యోతి).

నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని మెండోరా గ్రామ వాసి అయిన మాకూరి వినోద్ 35 ఏళ్లుగా బెహరాన్ లో విధులను నిర్వహిస్తూ ప్రమాదవ శాస్త్ర మృతి చెందాడని అతని భార్య యమున రోదించారు. తన భర్త మృతదేహాన్ని బెహరాన్ నుండి తెప్పించి తమ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని ఆమె సి ఎం రేవంత్ రెడ్డి ని పత్రిక ముఖంగా వేడుకుంది. తమది అతి నిరుపేద కుటుంబమని తమకు ఒక చిన్న కుమారుడు ఒక కూతురు ఉన్నదని, తన భర్త పొట్ట చేత పట్టుకొని కుటుంబ పోషణ కొరకు బెహరాన్ వెళ్లాడని భార్య యమున రోదిస్తూ ముఖ్యమంత్రిని వేడుకుంది. గత రెండు రోజుల క్రితం తన భర్త విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రమాదవ శాస్త్ర మృతి చెందాడని, సి ఎం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని తన భర్త శవాన్ని స్వగ్రామానికి తెప్పించి, తమ కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని రోదిస్తూ మృతుని భార్య యమున పత్రికా ముఖంగా సి ఎం ను వేడుకుంది.



## ఉత్తర ముఖ శివాలయంలో ఘనంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు

భీమ్ గల్ : ప్రజా జ్యోతి : జూలై 21 :



భీమ్ గల్ మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో గురు పౌర్ణమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని గురువుల పూజోత్సవ కార్యక్రమాలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బాబానగర్ లో ఉత్తరముఖ శివాలయం శ్రీ శ్రీ గంగానంద మహారాజ్ ఆశ్రమంలో ఉదయం నుండి వ్యాస మహర్షి జయంతిని పురస్కరించుకొని పూజ, యజ్ఞం కార్యక్రమాలను నిర్వహించి అనంతరం గురువులకు పాదపూజా జరిపి, భక్తిగీతాలు ఆలపించారు. ఆశ్రమ ప్రాణంగాణామంతా కీర్తనలతో మారుమ్రోగింది.. అనంతరం ఆశ్రమంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం మేరకు అన్న ప్రసాదాల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆశ్రమ నిర్వాకులు, దేవుడు రాజన్న, యమున, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, తోట రాజ గంగారాం, రాజన్న, సుమంగళి శ్రీనివాస్, హరి కృష్ణ సుదర్శన్, గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, మాజీ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక

ఆర్కూర్, జూలై 21, ప్రజా జ్యోతి

భీంగల్ మండలం కుప్పల్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ భీంగల్ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ బాల్కొండ నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ అధ్యక్షుడు, మాజీ సర్పంచ్ గుణ్ వీర్ రెడ్డి ఈరోజు బాల్కొండ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ముత్యాల సునీల్ కుమార్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలనకు ఆకర్షితులై నియోజకవర్గంలో ముత్యాల సునీల్ కుమార్ నాయకత్వంలో ప్రజాసేవ చేయడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# గుడిసెలలో నివసిస్తున్న పేదల కుటుంబాలకు తాడిపత్రాలు అందజేసిన ఎన్.ఎస్. యు. ఐ. నాయకులు

ఆర్కూర్, జులై 21, ( ప్రజా జ్యోతి )

నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గం భీంగల్ మండలంలోని దేవన్ పల్లి గ్రామానికి అది సమీపంలో గల తాళ్లకుంటలో గుడిసెలలో నివసిస్తున్న కుటుంబాల సభ్యులు వర్షాకాలంలో నానా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఈ విషయాన్ని గ్రామస్థుల ద్వారా తెలుసుకున్న జిల్లా ఎన్. ఎస్. యు. ఐ. జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సయ్యద్ రహ్మాన్ , బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఎన్.ఎస్.యు. ఐ. జనరల్ కార్యదర్శి మొమ్మి దినేష్ తమ సొంత ఖర్చులతో తాటి పత్రాలను పంపిణీ తాళ్లకుంటలో వర్షాకాలంలో గుడిసెలలో నివసిస్తున్న నాన్న ఇబ్బందులకు గురవుతున్న కుటుంబాల సభ్యులను గుర్తించి తాటి పత్రాలను అందజేయడం జరిగిందని ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు తెలిపారు. తాటి పత్రాలు అందజేసిన ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకులకు తాళ్లకుంట గుడిసెలలో నివాసముంటున్న నిరుపేద కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఎన్. ఎస్. యు. ఐ. నాయకులు మాట్లాడుతూ వర్షాకాలంలో గుడిసెలలో గాని, రోడ్లపై గాని నిరుపేదలను గుర్తించి వారికి తగిన సహాయం యువజన సంఘాలు చేసేందుకు ముందుకు రావాలని ఎన్ ఎస్ యు ఐ



నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ యువ నాయకులు కార్తీక్, రేశ్మిత్, రిషి, రహీల్, అరవింద్, హర్షిత్, పలువురు యువకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మోర్లాడ్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి గైనలాజిస్ట్ వైద్యులను నియమించాలి



మార్చురీ గది పనులు కొనసాగించాలని, జిల్లా కలెక్టర్కు విన్నవించిన మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆర్కూర్,జులై 21, ( ప్రజా జ్యోతి )

మోర్లాడ్ మండలంలోని పలు పనులను పరిశీలించడానికి, పనమోత్యం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడానికి జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు స్వయంగా విచ్చేసి, మొక్కల నాటి, పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మోర్లాడ్ కి 30 పడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో ప్రసవాల జరిపేందుకు, గైనలాజిస్ట్ వైద్యులను నియమించి ప్రసవాలు ఆస్పత్రిలో జరిగేలా చూడాలని, మార్చురీ గదిని నిర్మించేయాలని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముత్యాల రాములు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శి గిర్రాజి గోపి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వై. శ్రీ, లు జిల్లా కలెక్టర్కు విన్నవించారు. అంతేకాకుండా మోర్లాడ్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఎంతో



విశాలమైందని, గతంలో ప్రసవాలు జరిగేవని, ప్రస్తుతము ఓపికే ఆస్పత్రి పరిమితమైందని జిల్లా కలెక్టర్కు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు విన్నవించారు. అంతేకాకుండా వైద్యులు, సిబ్బంది సైతం విధులకు సక్రమంగా రావడం లేదని, సమయపాలన పాటించడం లేదని వారు కలెక్టర్కు విన్నవించారు. కలెక్టర్ స్పందించి ఆస్పత్రి వైద్యులు సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలని, రోగులకు మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించాలని, కాంగ్రెస్ నాయకుల కోరిక మేరకు, ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి గైనలాజిస్ట్ వైద్యులను నియమించేలా కృషి చేస్తానని, మార్చురీ గది నిర్మాణం పనులు కొనసాగేలా కృషి చేస్తానని జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంబ జిల్లా సి.సి అధికారి, మండల వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రభుత్వ వైద్యులు లక్ష్మి, పూజ, సూపర్వైజర్లు, సూపర్వైజర్ నంజీవ్, ఏఎన్ఎంలు, ఆశా వర్కర్లు, ప్రభుత్వ వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బెహరన్లో ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందిన కుటుంబానికి పరామర్శ

కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి నాయకులు..

ఆర్కూర్ జులై 21 (ప్రజా జ్యోతి )

మెండోరా మండల కేంద్రానికి చెందిన మాకూరివినోద్ గల్ఫ్ దేశమైన బెహరన్ లో గత నాలుగు రోజుల క్రితం మృతి చెందిన మాకూరి వినోద్ కుటుంబాన్ని బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి సందర్శించి ఆదివారం పరామర్శించారు. గల్ఫ్ లో మృతి చెందిన మాకూరి వినోద్ క్షమాన్ని స్వదేశానికి, స్వగ్రామానికి తీసుకురావడానికి ప్రభుత్వం తరఫున కృషి చేస్తానని, మృతుని కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ధైర్యాన్ని ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి అందించారు. ఆయన వెంబ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.



# గోసంగి కుల నిరుపేద కుటుంబానికి జిల్లా అధ్యక్షులు ఈర్ల వినోద్ కుమార్ చేయాత

ఆర్కూర్, జులై 21 (ప్రజా జ్యోతి)

కమ్మర్పల్లి మండలంలో ఉప్పుగర్ గ్రామంలోని గోసంగి సంఘం కులానికి చెందినా నిరుపేద కుటుంబం ఉర రాజేశ్వర్. గత కొన్ని సంవత్సరాల నుంచి. ఒక్క రేకుల పెద్ద లో నివాసం గడుపుతున్నారు. వీరికి ఇద్దరు చిన్న పిల్లలు. వారు నివసిస్తున్న పెద్దలో అతిగా వర్షం కురవడం తో. ఇంటిలోకి నీరు రావడం .. ఉరవడం. వారి సమస్యని జిల్లా సంఘం అధ్యక్షుడు వినోద్ కి తెలుపగా తక్షణమే స్పందించి. వారికి తాడిపత్రాలు అందజేశారు. కార్యక్రమం లో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి .కడమంచి సతీష్...రెవల్వీ సాయిలు.గణేశెట్టి రాజు.. ఉప్పుగర్ గ్రామ గోసంగి సంఘం కుల సభ్యులు పాల్గొన్నారు...



# బాల్కొండలో భారతీయ జనతా పార్టీ మండల కార్యవర్గ సమావేశం

ఆర్కూర్,జులై 21 (ప్రజా జ్యోతి)



బాల్కొండ మండలకేంద్రంలో బీజేపీ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల అధ్యక్షులు అంబటి నవీన్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి గా బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి సుధాకర్ చారి పాల్గొని ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పార్టీని బలోపేతం చేసి రానున్న స్థానిక ఎన్నికలలో అత్యధికంగా బీజేపీ కార్యకర్తలను గెలిపించుకొని సత్తా చాటాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయక ప్రజలను మోసం చేస్తుందని, ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మడం లేదన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కనిపించకపోవడం ఖాయం అని, బీజేపీ పట్ల సానుకూలంగా ఉన్నారున్నారు. కార్యక్రమం లో పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు నక్కల గజేష్, మీసాల చందం, పార్టీ కన్వీనర్ శేరియాల కార్తీక్,మోర్లా అధ్యక్షులు కల్లెం సుధాకర్, జక్కం శ్రీకాంత్, మాజీ ఎంపీటీసీ శేరియాల జగన్, రామన్ శివ, శివానంద్, మగ్గడి లింగం, నవీన్, భూమేష్, శేఖర్,రాకూర్ రాము, రాజేశ్వర్, నాగరాజు, రాకేష్, నందిన్, బీజేపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

